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KonTposnbaas pabora N5 1o acrponomuu. Bapuant 2

Kaxkoii reomerputdeckoii hurypoii gapjsercs TpaeKTopus BpallleHns IianeThl BOKpYr Costaia?

F,He KHHETUYIECKad IHEPI'usd IIJIaHEThI boJblle — B €é acbem/m nJI HepI/IFGJH/II/I?

YV HeKOoTOpOIl 1raHeThl epuo ooparieruns Bokpyr Cosaia 6osbie 1 3emuoro roga. CpeHee
paccrosgare o CosTHIA 710 9TO IJTaHeThI OOJIbIITEe U MeHbIe 1 aCTPOHOMUYIECKOH € IMHUTIBI?

B 1ém cioxxHOCTD H306pa}KeHI/IH CoJIHEeYHOH CHUCTEMBI C COXpaHEHUuEM MacITabos?

Kakast u3 mianeT Bpaimaercs BOKPYT cBoeil ocu "yiéxka Ha GOKY cerka BHE3 rosioBoii" (och eé
BpAIIeHNUs TPAKTUIECKH JIEKUT B IIIOCKOCTH €€ obparenusi BOKpyr Coaiia)?

Mezk 1y opOuTaMu KaKuX ILIAHET HAXOIUTCS TOSIC aCTEPOUI0B?

Yem 00yCI0B/IEHO TO, 9TO HA HOYHOM HeDE MHOIA BUIHBI «IIaIaI0IINe 3BE3IbI» !

[IpaBma s, aTo Bo Beeit CostHewHOI cucTeMe KoJiblla ecTh ToJbKO y Cartypra? [losicanTe oTBeT.

Hazosute BocbMmyto mo cuéry miranery ot Cosnna. B 4ém ocobennocTsb €€ oTKpbITHs?

[IpumvuTe, uTo 3eMya ABUTaeTCs 10 OKPYKHOCTH pajmycoM 1 a.e., a 1 rox = m - 107 cekymn.
Haiimnre ckopocts 3emun otHocuTebHO CoitHia, Bhipasure eé B KM/c. 1 a.e. = 150 MutH KM.



